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Michael Svatoš

MAP 2154 Chaos v Sýrii. Padne Asad? Utrpí Putin
porážku? Nebo je to jen další Gosudarova rafinovaná
hra s překvapivým výsledkem? Analýza 1. část.

michalapetr.com/map-2154-chaos-v-syrii-padne-asad-utrpi-putin-porazku-nebo-je-to-jen-dalsi-gosudarova-
rafinovana-hra-s-prekvapivym-vysledkem-analyza-1-cast

Ofenzíva syrských rebelů Tahrír al-Šám proti vládním silám
podporovaným Iránem a Ruskem slaví nečekané úspěchy, a podle
některých analytiků má naději na úspěch, protože syrská vládní
armáda takřka neklade žádný odpor. Analytici tento fakt vysvětlují
nízkou morálkou vládních sil způsobenou současnou hlubokou
hospodářskou krizí v zemi. Asadův režim prý letos není ani schopen
zajistit dostatek levných potravin pro své příznivce a ztrácí tak
popularitu rychlým tempem. Bitva o Sýrii, která se po několika letech
opět rozhořela naplno, bude mít svým výsledkem značný
geopolitický vliv. Proto se na události v Sýrii dnes podíváme
podrobněji. 

https://www.michalapetr.com/map-2154-chaos-v-syrii-padne-asad-utrpi-putin-porazku-nebo-je-to-jen-dalsi-gosudarova-rafinovana-hra-s-prekvapivym-vysledkem-analyza-1-cast/
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Iránský generál Kioumars
Pourhashemi.

Včerejší večerní mapa bojiště ukazuje zajímavé skutečnosti. Rebelové z Al-
Kaidy známí jako Tahrír al-Šám obsadili před pár hodinami takřka bez boje
dvě syrská vojenská letiště Abu ed-Duhur (černý pentagon) a Quires (černý

ovál). Obě letiště byla přitom mezi lety 2013 až 2015 stejnými rebely
obležena a ubránila se. Letiště Quires islamisté nikdy nedobyli a obklíčení

bylo proraženo koncem roku 2015. Letiště Abu ed-Duhur islamisté dobyli po
3 letech obléhání, ale už v roce 2018 z něj byli při syrsko-ruské ofenzívě

vytlačeni. Letošní rychlé dobytí obou letišť i se zásobami a netknutou
technikou jasně ukazuje na překvapivý rozvrat pravidelných jednotek syrské

armády a jejich současnou nechuť urputně bojovat, jak bylo v minulosti
zvykem. Velmi zajímavé na ofenzívě islamistů Tahrír al-Šám vzniklých

reorganizací syrské Al-Kaidy ovšem je, že na rozdíl od minulých ofenzív
2013-2017 nijak neútočí na pozice Kurdů (černá linka)! Někteří analytici z
toho vyvozují, že Tahrír al-Šám, (Al Kaida po reorganizaci),  je nyní pod

vlivem Washingtonu!

Už ve středu 27. listopadu padl při
obraně druhého nejvýznamnějšího
syrského města Aleppo iránský
generál Kioumars Pourhashemi,
který je považován za jednoho z
nejvyšších představitelů iránské
armády v Sýrii. Dá se říci, že po
jeho smrti se obrana zhroutila a
rebelové Tahrír al-Šám většinu
města rychle a překvapivě snadno
obsadili. Listopadový koordinovaný
útok islamistů proti Sýrii přesně
předpověděli Iránci už 6. října
2024, a varovali, že útok islamistů
proti Sýrii je připravován jak USA,
tak Izraelem.

Rusové iránské informace o útoku
obdrželi, jak dokládá mapa Putinových oblíbených ex-agentů GRU z
kanálu Rybar zveřejněná 8. října 2024. (Mapa je níže.). Šéf kanálu
Rybar Михаил Звинчук přitom působil v sestavě ruských speciálních

https://cs.wikipedia.org/wiki/Tahr%C3%ADr_al-%C5%A0%C3%A1m
https://tehrantimes.com/news/506857/Iranian-military-advisor-killed-in-terrorist-attack-in-Syria
https://t.me/Tasnimnews/319840
https://t.me/rybar/64238
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sil GRU v Sýrii, ale už v prosinci 2022 (!) byl Putinem jmenován do
“zvláštní komise pro přípravu mobilizace”, a na podzim vyznamenán
II. stupněm Řádu za zásluhy o vlast. Letos na podzim se tak opakuje
story roku 2022. Tehdy kanál Rybar už od začátku léta publikoval
výzvy k mobilizaci a mobilizační videa, a dokonce do Putinovi vnitřní
politiky zřejmě úplně nezasvěcený generál Gerasimov nechal
Zvinčuka za tato videa úředně prošetřovat, a nebo mu tím měl zajistit
reklamu u domácího publika.  Kanal Rybar je po smrti Prigožina
údajně financován ruskou státní korporací Rostech, a je prý přímo
napojen na FSB. Zveřejnění přesné mapy listopadového útoku
rebelů Tahrír al-Šám na Aleppo už 8. října, tak naznačuje, že
současná úspěšná ofenzíva islamistických rebelů proti Sýrii bude
spíš dalším rafinovaným Putinovým tahem v jeho nové geopolitické
nebo PSYOPS hře. Respektive, snahy Washingtonu a Tel-Avivu
hodlá mazaný Putin opět chytře využít pro své vlastní cíle. 

Mapa zveřejněná kanálem Rybar 8. října 2024 podle íránských informací ze
6. října se podivuhodně přesně shoduje s nynějším útokem islamistů na

Sýrii. Do mapy jsem domaloval černé kolečko = provinční město Hamá, do

https://web.archive.org/web/20231116161304/https://potokmedia.ru/536285/admin-rybarya-nagrazhden-medalju-ordena-za-zaslugi-pered-otechestvom-ii-stepeni/
https://meduza.io/feature/2022/11/17/the-bell-rasskazal-kto-vedet-voennyy-telegram-kanal-rybar
https://en.wikipedia.org/wiki/Rostec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ham%C3%A1
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kterého včera večer dorazily přední tlupy islamistů na motocyklech, a černý
Pentagon = město Aleppo, při jehož neúspěšné obraně ve středu padl
iránský generál Pourhashemi. Žluté oblasti a šipky = útoky rebelů pod
patronací USA. Zelené = pod patronací Turecka. Červené s podporou
Izraele a USA. Hlavní ruská základna = letadlo v červeném hexagonu. 

Situace v Sýrii je nyní nejasná. Podle některých videí už syrské elitní
jednotky, které se přesunují od Damašku, rebely z Hamá vyhnaly.
Podle jiných zpráv došlo v hlavním městě Damašku k přestřelkám
mezi jednotkami pravidelné syrské armády a elitními prezidentskými
divizemi. K přestřelkám prý došlo, protože mezi vojáky v Damašku
panuje strach. Jisté je, že v některých okrajových provinciích, nějací
syrští vojáci přešli na stranu rebelů. Prezident Asad jednal včera v
Moskvě s Putinem, a zdá se, že požadoval do 72 hodin ruskou
pomoc. Zda se jedná o zbraně, nebo jednotky, je nejasné. 

Situace v Hamá kolem 03.00 českého času 1. prosince: (1) Video
obrněných kolon syrské armády na jižních přístupech k Hamá, zde. 
Podle tohoto videa ze soboty 22.54 má syrská armáda ještě Hamá
pod kontrolou. (2) Rebelové v noci na dnešek obsadili i jižní syrské
město Daraa. (Video zde.) Na ruské mapě nahoře se město jmenuje
Дeръа, a je u jordánské hranice. Na mapě nahoře jižní rudá oblast v
níž leží město Darra byla částečně kontrolovaná rebely – venkov, a
částečně armádou – města. Nyní se zdá, že Washingtonem
podporovaní rebelové obsazují města, která dosud držela armáda. 

(1) Verze první – Putinova PSYOPS: 

Současná koordinovaná ofenzíva “západem” podporovaných
syrských rebelů a islamistů proti režimu Asada a jeho spojencům
Rusku a Iránu nápadně připomíná ukrajinskou ofenzívu 2022. I
tehdy před ofenzívou začal kanál Rybar tepat ruské ministerstvo
obrany a jeho vedení za “neschopnost” a společně s ruskými
nacionalisty se domáhali “mobilizace” a odstranění kliky
neschopného ministra Šojgu. Putin i Gerasimov tehdy úmyslně
nechali ukrajinskou ofenzívu proběhnout bez jakýchkoli příprav k
jejímu odražení, a její pro Rusy šokující výsledek umně využili k

https://en.wikipedia.org/wiki/Aleppo
https://t.me/Oleg_Blokhin/61473
https://t.me/Oleg_Blokhin/61470
https://en.wikipedia.org/wiki/Daraa
https://t.me/Oleg_Blokhin/61467
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uskutečnění mobilizace, a před tím, k provedení hlasování o
připojení k Rusku. Šok z ukrajinského úspěchu stmelil ruskou
společnost, a poskytl Putinovi vysokou politickou podporu.
Gerasimovem “prošetřovaný” Rybar nakonec dostal od Putina
vysoké vyznamenání.

Náhoda? Nejspíš ne, protože letos v Sýrii se situace navlas opakuje!
Rybar zveřejňuje plán syrských rebelů, a ten je uskutečněn. A na
pozadí kolapsu syrského režimu se v ruských médiích začíná
rozehrávat velmi zajímavý příběh!

V Sýrii bylo od roku 2020 do současnosti uzavřeno příměří v rámci
tzv. Astanského procesu. Na příměří se dohodly Rusko, Irán a
Turecko, a všechny tři strany si vzájemně garantovaly, že v severní
části Sýrie, odkud je veden současný hlavní úder rebelů Tahrír al-
Šám , nebudou podporovat žádné útočné akce, a budou garantovat
linii příměří. Současný útok rebelů toto příměří porušuje, a Irán nyní
obviňuje Turecko, že porušilo své závazky, protože  Tahrír al-Šám je
pod ochranou Turecka. 

https://tehrantimes.com/news/506896/Decisive-coordinated-action-needed-to-combat-terrorism-in-Syria
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Putinův oblíbený novinář Andrej Medveděv,
vyznamenaný Řádem cti.

Už v pátek se rozjela ruská mainstreamová média kampaň
zdůrazňující, že útok rebelů Tahrír al-Šám na Aleppo je porušením
příměří z roku 2020, a pokusem Washingtonu vytvořit druhou frontu
proti Rusku v Sýrii. V sobotu se pak ke kampani připojil vlivný ruský
novinář Andrej Medveděv,  vyznamenaný ruským Řádem cti, a
známý svou bezvýhradnou podporou války proti Ukrajině, i
nelítostným mediálním pronásledováním všech příznivců “rodiny
Navalných” a “odpůrců” Putina a války na Ukrajině. Medveděv je
znám tím, že zveřejňuje adresy, kde “příznivci” a “odpůrci” žijí, jejich
fotografie, a další údaje, aby “ruští vlastenci věděli”, kam mají jít.
Medveděv v pátek přirovnal “současné zrádné porušení příměří v
Sýrii pod taktovkou Washingtonu a Ankary” k budoucímu “zrádnému
porušení příměří Ukrajinou”, a varoval všechny Rusy, aby si

https://www.kp.ru/daily/27667.5/5018006/
https://t.me/MedvedevVesti/19301
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%B2,_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B4%D0%B5%D0%BD_%D0%9F%D0%BE%D1%87%D1%91%D1%82%D0%B0_(%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F)
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uvědomili, že “příměří s Ukrajinou není možné, protože by se po jeho
budoucím zrádném porušení pod taktovkou Washingtonu stala
mírumilovná ruská města terčem stejného utrpení, jaké dnes
prožívají obyvatelé dobývaných syrských měst”, a vyzval k boji proti
Ukrajině, až do její úplné kapitulace. A určitě není náhodou, že tyto
myšlenky novináře Medveděva začal okamžitě šířit telegramový
kanál Rybar.

Situace z roku 2022 se tak opakuje, a zdá se být jasné, že
minimálně Rostech a FSB nemají nejmenší zájem, aby Putin uzavřel
příměří s Ukrajinou podle tzv. plánu generála Kellogga, Trumpova
zmocněnce pro ukončení války na Ukrajině. 

Protože rebelové Tahrír al-Šám porušili příměří a zaútočili, až po
podepsání příměří mezi Hizballáhem a Izraelem, jinak by byli
ostatními muslimy obviněni, že vpadli do zad mučedníkům
napadeným sionisty, a všichni zúčastnění věděli, že před podpisem
příměří Tahrír al-Šám, ani ostatní skupiny, zaútočit nemohou,
vyvstává otázka, proč Hizballáh pod přímým vlivem Iránu s příměřím
souhlasil, když Iránci už v říjnu věděli, co bude následovat?
Obdobná otázka zní, proč ruské nejvyšší velení, nechalo letos Tahrír
al-Šám zaútočit stejně úspěšně, jako nechalo koncem léta 2022
zaútočit Ukrajince? Logické jsou dvě odpovědi – Putinova vlastní hra
ve hře Washingtonu, a nebo hra ruských “siloviků” zá zády Putina se
stejným cílem, přesvědčit Rusy, že jedině bezpodmínečná kapitulace
Kyjeva představuje konečné řešení současného ukrajinského
konfliktu.  Pokud mají pravdu tajné služby USA, a za kanálem Rybar
opravdu stojí ruský gigant Rostech, a tajná služba FSB, potom jsou
ruská ekonomika i ruský válečný průmysl v dokonalé kondici, a není
důvod uzavírat “dočasná příměří”. Nynější ruská hra v Sýrii se tak
zdá být dokonalým využitím her Washingtonu pro vlastní ruské
účely. 

(Pokračování zítra: Generál Mohamed Refaat Gad a jednotlivé
hlavní strategické cíle USA, Ruska, Iránu, Turecka a Izraele v
nynějším střetu v Sýrii.) P.S. ve čtvrtek večer jsem byl na besedě v

https://t.me/rybar/65874
https://www.kyivpost.com/opinion/43107
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-primeri-mezi-izraelem-a-libanonskym-hnutim-hizballah-vstoupilo-v-platnost-40498880
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Zámrsku, a musel jsem se dát zdravotně dohromady. Proto analýza
až dnes. Děkuji za pochopení. 

Je neděle 1. prosinec 05.11 ráno.  Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední moji debatu u
Hájka na Protiproudu ze 27.11.2024 najdete zde. Poslední debatu na
TV Bureš ze 23. listopadu najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=akY3yHOVkAo
https://www.youtube.com/watch?v=CGf-WH3DVrY

